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Plán realizace Strategického záměru Akademie výtvarných umění v Praze (AVU) pro 

rok 2026 představuje operativní rámec pro naplňování klíčových institucionálních priorit v 

oblasti vzdělávací činnosti, internacionalizace, uměleckého výzkumu, tzv. třetí role vysokých 

škol, institucionální kultury, hospodaření a infrastruktury. Dokument je koncipován jako 

přehled měřitelných záměrů s určenými garanty, indikátory, zdroji financování a popisem 

implementačních kroků. Tím umožňuje nejen koordinaci napříč součástmi školy, ale také 

průběžnou kontrolu plnění a vyhodnocování dopadů.  

Rok 2026 je charakterizován souběhem systémových změn vyvolaných akreditačním 

cyklem, legislativními úpravami a nároky na modernizaci vnitřních administrativních 

procesů, včetně digitalizace a posilování kvality a transparentnosti řízení. Zvláštní pozornost 

je věnována stabilizaci studijní agendy po zavedení kreditového systému a rozšíření studia 

na bakalářskou úroveň, reformě doktorského studia v návaznosti na novelu zákona o 

vysokých školách a posílení podpůrných struktur pro umělecký výzkum.  

Plán současně rozvíjí internacionalizační strategii AVU – od jazykových kompetencí a mobilit 

až po institucionální partnerství, bilingvní komunikaci a zvyšování mezinárodní viditelnosti 

studijních programů i výstupů. V oblasti institucionální kultury dokument akcentuje rovné 

příležitosti, bezpečné a nediskriminující prostředí, etické rámce a systémovou podporu 

zaměstnaných i studujících. V hospodaření a provozu plán zdůrazňuje odpovědné finanční 

řízení, procesní standardizaci, kybernetickou bezpečnost a technologickou obnovu.  

Dokument je rozdělen do téměř jednoho sta záměrů. V podobné míře detailu – nutné pro 

udržení komplexity záměru – je třeba upozornit na některé projekty zásadně ovlivňující 

budoucnost školy v oblasti rozvoje prostorového zázemí školy. Zahájeny budou práce na 

úpravách sociálních zařízení na hlavní budově AVU a první fáze rekonstrukce podkroví 

tamtéž. Dokument však míří i do vzdálenější budoucnosti a reflektuje nadcházející potřeby 

školy ve střednědobém měřítku, tj. ideovou přípravu dalších rekonstrukčních prací budov 

AVU. 
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